



Nr. 2820 /VIII. 3/2025

din 14.04.2025

COMUNICAT DE PRESĂ

Structura de comunicare publică din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Bihor este împuternicită să aducă la cunoștința mass-media următoarele:

Prin ordonanța Parchetului de pe lângă Tribunalul Bihor din data de 11.04.2025 s-a dispus punerea în mișcare a acțiunii penale față de inculpații C.M.S. și C.M.A. sub aspectul săvârșirii infracțiunii de luare de mită în formă continuată, reținându-se că:

Fapta inculpatului C.M.S., care, în perioada octombrie – decembrie 2024, având funcția de medic primar în cadrul Spitalului Clinic de Recuperare Mecicală Băile Felix, în mod direct și indirect, a primit bani și alte foloase necuvenite (băuturi alcoolice, produse alcoolice) de la mai multe personae, pentru sine, în legătură cu atribuțiile sale de serviciu specific internării pacienților, respective tratării și consultării acestora în vederea recuperării medicale, întrunește lamentele constitutive ale infracțiunii de luare de mită în formă continuată (15 acte materiale)

Fapta inculpatei CMA, care, în perioada octombrie – decembrie 2024, având funcția de medic primar în cadrul Spitalului Clinic de Recuperare Mecicală Băile Felix, în mod direct și indirect, a primit bani de la mai multe personae, pentru sine, în legătură cu atribuțiile sale de serviciu specific internării pacienților, respective tratării și consultării acestora în vederea recuperării medicale, întrunește lamentele constitutive ale infracțiunii de luare de mită în formă continuată (3 acte materiale)

În cauză, la data de 10.04.2025, s-au efectuat patru percheziții domiciliare (două la domiciliul unor persoane fizice, două la cabinetele medicale), în urma acestora ridicându-se o sumă consistentă de bani.

Prin ordonanța din data de 11.04.2025 a Parchetului de pe lângă Tribunalul Bihor a fost dispusă măsura controlului judiciar față de cei doi inculpați pe o durată de 60 de zile, dispunându-se față de aceștia obligația de a nu mai exercita profesia de medic.

La efectuarea cercetărilor, Parchetul de pe lângă Tribunalul Bihor a beneficiat de sprijinul Inspectoratului de Poliție al Județului Bihor – Serviciul de Investigare a Criminalității Economice și al Direcției Genreale Anticorupție

Facem precizarea că punerea în mișcare a acțiunii penale și dispunerea măsurii preventive a controlului judiciar reprezintă etape ale procesului penal, reglementate de

Codul de procedura penală, și nu pot, în nici un caz, să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.

În măsura în care datele prezentate vor impune precizări de natura celor destinate publicității în raport de specificul cauzei și faza procesuala în care se află aceasta, vom comunica în consecință.

**COMPARTIMENTUL DE INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE AL
PARCHETULUI DE PE LÂNGĂ TRIBUNALUL BIHOR**